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تأثير الخلفية التربوية ودوافع تعلم الطلاب على حصول تعلم اللغة العربية
 لطلاب الصف السابع في المدرسة المتوسطة "النّاجيّة" لينجكونج سوكوريجو فونوروجو 
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الملخص
يهدف هذا البحث إلى كشف أهمية تأثير الخلفية التربوية على حصول تعلم اللغة العربية؛ وأهمية تأثير دافع التعلم على حصول تعلم اللغة العربية؛ ومعرفة أهمية تأثير الخلفية التربوية ودوافع التعلم على حصول تعلم اللغة العربية. هذا البحث نوع من البحث الكمّى، حيث تكون البيانات في شكل أرقام. كان المجتمع في هذه الدراسية جميعًا طلاب الصف السابع من من المدرسة المتوسطة “النّاجيّة” لينجكونج سوكوريجو فونوروجو. ونتيجة البحث هي الخلفية التربوية كان لها تأثير كبير على حصول تعلم اللغة العربية لطلاب الصف السابع من من المدرسة المتوسطة “النّاجيّة” لينجكونج سوكوريجو فونوروجو، بنسبة 12.2٪. ودافع التعلم له تأثير كبير على حصول تعلم اللغة العربية لطلاب الصف السابع في من المدرسة المتوسطة “النّاجيّة” لينجكونج سوكوريجو فونوروجو، بنسبة 71.9٪. وتؤثر الخلفية التربوية ودوافع التعلم بشكل كبير على حصول تعلم اللغة العربية لطلاب الصف السابع في من المدرسة المتوسطة “النّاجيّة” لينجكونج سوكوريجو فونوروجو بنسبة 78.8٪.
الكلمة الأساسية: الخلفية التربوية، دوافع التعلم، حصول تعلم اللغة العربية.
المقدمة

وفقًا لعمار هاماليك، التعليم هو عملية من أجل التأثير على الطلاب ليكونوا قادرين على التكيف مع البيئة قدر الإمكان، وبالتالي سوف يتسببون في تغييرات في أنفسهم تسمح لهم بالعمل بقوة في الناس الأرواح.
التعليم هو عملية تشكيل جيل الأمة عالي الجودة وقادر على مواكبة القدرة التنافسية للأمة. لا يقتصر التعليم فقط على العملية المؤسسية، ولكن عملية الأبوة والأكاديميات وحتى الثقافة الثقافية لها تأثير كبير.
يعد فهم الاختلافات بين كل طالب وإدراكها عاملاً مهمًا يجب أن يكون نقطة البداية لعملية التعليم والتعلم. تشمل الخصائص/الاختلافات المعنية: الخلفية التربوية، ودوافع التعلم، والإمكانات، والمواهب والاهتمامات، وجوانب الذكاء، وكذلك البيئة الاجتماعية، وحتى الظروف الصحية الجسدية. يرى هذا النموذج أن التعليم الجيد هو التعليم الذي يهدف إلى توجيه الطلاب حتى يتمكنوا من تعلم التعرف على نقاط القوة والضعف لديهم، بحيث يكون لديهم الوعي لتطوير إمكاناتهم، وليس فقط نقل المعرفة من الكتب المدرسية.
قد يكون التعلم فرض عين، وهو تعلم ما لابد منه للمسلم، لإقامة دينه وإخلاص عمله الله تعالى أو معاشرة عباده.
 في التعلم، يختبر الطلاب العملية من الجهل إلى المعرفة. وفي الوقت نفسه، فإن التعلم كما ذكر محمد سوريا هو عملية تغيير، أي تغيير في السلوك نتيجة التفاعل بينه وبين بيئته في تلبية احتياجات حياته. بشكل كامل، يمكن صياغة مفهوم التعلم على النحو التالي: "التعلم هو عملية يقوم بها الأفراد للحصول على تغييرات جديدة في السلوك ككل، نتيجة لتجربة الفرد الخاصة في التفاعل مع بيئته"
. دعم التعليم والتعلم، كما هو الحال في التقويم من أجل التعلم.

واللغة العربية هي لغة كلاسيكية فريدة من نوعها وفنية وجدلية (من المحتمل أن تحتوي على مجموعة متنوعة من اللهجات التي تختلف باختلاف فسيولوجيا الشعوب والأعراق المختلفة). 

في إندونيسيا نفسها، لا تُستخدم اللغة العربية كوسيلة للتواصل فحسب، بل تُدرس أيضًا لفهم وتفسير آيات القرآن والحديث بالإضافة إلى كتب الفقه والصوفية والاجتماعية والسياسية والاقتصادية وعلم الفلك وحتى غيرها. المسائل التي هي خاصة تناقش أيضا. وهذا يعني أن اللغة العربية ليست وسيلة لنقل الأفكار والأفكار فحسب، بل هي أيضًا الباب الرئيسي كعلم أو أداة لفهم الأدب العربي الهائل. على الرغم من أن اللغة العربية ملحة للغاية، فقد تم إدراجها في مجال الدراسية في المؤسسات التربوية الوطنية، مما يجعل اللغة العربية في موقع مساوٍ لدراسات اللغات الأخرى.

في المدرسة المتوسطة “النّاجيّة” لينجكونج فونوروجو، اللغة العربية هي واحدة من المواد التي يجب أن يتبعها جميع الطلاب. يحصل الباحثة على معلومات تفيد بأن كل طالب لديه خلفية تعليمية مختلفة. هناك طلاب يأتون من خريجي مدرسة الإبداع  (مدرسة الإبتدائيّة)، وهناك أيضًا طلاب يأتون من خريجي المدارس الابتدائية. عند عرضها على أساس المدرسة، فإن محتوى الدروس في كل مدرسة له بالتأكيد اختلافات. وبالتالي، فإن حصول تعلم اللغة العربية للطلاب كما تم قياسها من خلال حصول الاختبارات اليومية وحصول اختبار منتصف الباب الدراسي أمس كانت شديدة التنوع أيضًا. بعد الحصول على شرح بسيط من المعلم، يرجع هذا أيضًا إلى اختلاف مستوى تحفيز كل طالب لتعلم اللغة العربية. بشكل أو بآخر، يكون دافع الطلاب لتعلم اللغة العربية منخفضًا. بناءً على الوصف مستمير، يعتزم الباحثة إجراء دراسة بعنوان تأثير الخلفية التربوية و دوافع تعلم الطلاب على حصول تعلم اللغة العربية لطلاب الصف السابع في المدرسة المتوسطة “النّاجيّة” لينجكونج سوكوريجو فونوروجو السنة الدراسية  2021/2022.

منهجية البحث

المستخدم في هذا البحث هو نهج كمي. النهج الكمي هو نهج للبحث الذي يؤكد وجود المتغيرات كموضوع للبحث، ويجب تحديد هذه المتغيرات من حيث تفعيل كل متغير والفهم الخارجي.
 و تستخدم طريقة الأثر الرجعي. البحث بأثر رجعي هو البحث الذي حدثت فيه المتغيرات المستقلة عندما بدأ الباحثة بملاحظة المتغير التابع في الدراسية.
 والبحث الذي أجرته الباحثة تستخدم طريقة الأثر الرجعي. البحث بأثر رجعي هو البحث الذي حدثت فيه المتغيرات المستقلة عندما بدأ الباحثة بملاحظة المتغير التابع في الدراسية.
 في هذه الدراسية، حدث الارتباط بين المتغيرات المستقلة والمتغيرات المستقلة، وكذلك بين المتغيرات المستقلة والمتغير التابع. 

وهذا البحث سيجري في مدرسة تستند إلى المدارس الداخلية الإسلامية، حيث يكتسب الطلاب معرفة دينية أعمق خارج التعلم الرسمي في المدارس. أصبحت هذه المدرسة أيضًا مكانًا للباحثين لإكمال التزاماتهم من الحرم الجامعي هذا الباب الدراسي، أي التدريب العملي. حتى يكمل الباحثة المشروع النهائي للحرم الجامعي في شكل بحث نهائي كعملية لإعداد أطروحة في هذه المدرسة، وهي المدرسة المتوسطة “النّاجيّة” لينجكونج فونوروجو. ويكون موعد إجراء البحث بعد إصدار خطاب تغطية لإجراء بحث أو تصريح بحث من الحرم الجامعي.
ولجمع بيانات حول الخلفية التربوية للطلا باستخدام استبيان. بينما البيانات الخاصة بحصول تعلم اللغة العربية للطلاب من خلال التوثيق، وهي بطاقات تقرير الباب الدراسي الفردي للطالب
المناقشة
الخلفية المعنية هي التعليم الذي يتلقاه الطلاب قبل الذهاب إلى المدرسة الثانوية التي تذهب بعد ذلك إلى الكلية. الخلفية التربوية المعنية وما الذي اتخذه المدرسة المتوسطة “النّاجيّة” لينجكونج فونوروجو، على سبيل المثال، هي المدارس السنة أو المدارس الابتدائية (SD)، والمدرسة الإبتدائية (MI). يمكن استخدام الخلفيتين كمتغيرات وسيط ويمكن مقارنتها لأن البيئة التي يقع فيها البحث تقع في بيئة الإسلامية، والتي تُدرس المعرفة الدينية. على الرغم من أن الطلاب يدرسون في المدارس السنةة التي لم يتم تدريس المعرفة الدينية على وجه التحديد، لا يزال الطلاب يتلقون التعليم الديني في المدارس الداخلية الإسلامية أو في سوراو حول المنزل. هذه الأسباب تستحق المقارنة.

بشكل عام، الخلفية التربوية مؤثرة للغاية مع مستوى التعليم بعد ذلك، مثل SD/MI   ستؤثر على المستوى التالي، أي  SMP/MTs، وكذلك SMP/MTs ستؤثر على المستوى التالي، أيSMA/SMK/MA/MAK ، ينشأ هذا لأن المواد التي يتم تدريسها مختلفة، على الرغم من جوهرها، إما وفقًا للدين أو بشكل عام.
 يجب أن يتم التعليم مدى الحياة، فالدين (الإسلام) ينص على "اطلب المعرفة من المهد إلى اللحد"
بشكل عام، فإن مستوى التعليم الذي تم أخذه سابقًا له علاقة قوية وتأثير على قدرات حل المشكلات في عملية التعلم، سواء عندما يكونون في البيئة حيث يؤدون واجباتهم كطلاب.

يتضمن الانتقال من المدرسة الابتدائية إلى المدرسة الثانوية التحرك نحو هيكل مدرسي أكبر وغير شخصي؛ التفاعلات مع مجموعات الأقران من خلفيات عرقية أكثر تنوعًا وأحيانًا أكثر تنوعًا؛ وزيادة الاهتمام بالإنجاز والتقييم.
وإن الدافع هو تغيير في الطاقة لدى الإنسان يتسم بظهور الشعور ويسبقه استجابة لوجود هدف.
 يوضح البيان أن الدافع هو القوة الدافعة ودليل أنشطة الطلاب بحيث يكون لديهم أهدافهم الخاصة من هذه الأنشطة، بما في ذلك الأنشطة التربوية.

لن ينجح الاستقلال في تعلم إدارة الوقت بدون الدافع. وفقًا لأونو، فإن الدافع هو تشجيع الشخص على تغيير السلوك في اتجاه أفضل لتحقيق أهدافه.
 يمكن أن ينشأ الدافع للتعلم بسبب عوامل جوهرية، في شكل الرغبة والرغبة في النجاح والتشجيع على احتياجات التعلم، والآمال في المثل العليا. في حين أن العوامل الخارجية هي المكافآت، وبيئة التعلم المواتية، وأنشطة التعلم الشيقة.

التحفيز هو أيضًا نظام مكافأة جيد لتحقيق التحصيل التعليمي.
 يجب أن تحصل جميع أنشطة تعلم الطلاب على إنجاز تعليمي جيد. وهذا الإنجاز هو مظهر من مظاهر إحدى حصول التعلم التي تم تحقيقها على النحو الأمثل. كل طالب بالتأكيد لا يريد الحصول على إنجاز تعليمي سيئ. لذلك، سوف يتنافسون لتحقيق ذلك بجهد يتم تنفيذه على النحو الأمثل قدر الإمكان. من خلال التشجيع الناتج عن دافع التعلم، سيستمر الطلاب بشكل غير مباشر في السعي لتحقيق أقصى قدر من الحصول في التعلم. سيصبح هذا الإنجاز فيما بعد إنجازًا في التعلم بحيث يكون له تأثير إيجابي على الطلاب.
إذا كان الدافع هو القوة الدافعة وراء الشخص لتحقيق أهداف النشاط القصوى، فإن الدافع بالطبع يصبح ضرورة لشخص ما بما في ذلك الطلاب للتعلم. بالطبع، للحصول على أقصى قدر من الحصول في أنشطة التعلم الخاصة بهم، سيكونون بطبيعة الحال نشطين وجادين في التعلم. يوضح هذا بوضوح أن الحاجة تصبح قوة دافعة للنشاط الطلابي، والتشجيع يكون مدفوعًا باحتياجات الطلاب في التعلم في شكل تحصيل تعليمي ناتج عن عملية التعلم.
لذلك، في عملية التدريس والتعلم، يلعب دافع التعلم دورًا مهمًا للغاية للتأثير على أنشطة الطلاب في التعلم. لهذا السبب، يُطلب من المعلمين أيضًا توليد دافع تعلم الطلاب بحيث يكون لديهم اهتمام بالتعلم ولديهم شغف بالتعلم، بحيث يتم تحقيق التحصيل التعليمي في هذه المرحلة والذي يعد أيضًا هدفًا في عملية التدريس والتعلم. والتأكد من أن حصول تعلم الطلاب ستكون مرضية وفقًا لما هو متوقع من قبل كل طرف.
والدافع المطابق لظهور اهتمام شخص ما بشيء ضروري للغاية في عملية التعلم. علاوة على ذلك، في التعلم، يمكن أن تحدد مصلحة الشخص (الطالب) مسار عملية التعلم الفعالة. حتى أن دافع التعلم الذي ينشأ لدى الطلاب سيساعدهم على الاستعداد عقليًا في التعلم.
والتحفيز ضروري جدًا في عملية التعلم، وذلك لأن الشخص الذي ليس لديه دافع للتعلم لن يكون قادرًا على تنفيذ أنشطة التعلم. يعتبر الدافع مهمًا نظرًا لدوره في تحديد الأهداف التي يجب على الطلاب تحقيقها. إذا كان لدى الطلاب أهداف معينة من أنشطتهم (التعلم)، فإن هؤلاء الطلاب لديهم دافع قوي لتحقيقها بكل الجهود التي يمكنه القيام بها لتحقيقها.
على الرغم من أن التحفيز يمكن أن يثير اهتمام الطلاب بالتعلم، إلا أن التحفيز يجب أن يستمر بشكل مستمر. من خلال تمييزهم بظهور اهتمام الطلاب بالتعلم، فإنهم ينتقلون بشكل غير مباشر إلى تنفيذ الأنشطة، لكن هذه الاهتمامات لا تزال بحاجة إلى لمسات بحيث يتم توجيه الاهتمام الذي ينشأ في الشخص (الطالب) إلى أهداف معينة (أهداف التعلم) التي تناسب احتياجاتهم.
والمدرسة المتوسطة النّاجيّة لينجكونج سوكوريجو فونوروجو، لاحظ الباحثة العديد من الأشياء التي أصبحت موضوعًا للنقاش، وهي الخلفية التربوية وتأثيرها على حصول تعلم اللغة العربية لدى الطلاب، ودوافع التعلم. وتأثيرها على حصول التعلم، اللغة العربية لدى الطلاب، وتأثير الخلفية التربوية ودوافع التعلم على حصول تعلم اللغة العربية لدى الطلاب. لمزيد من التفاصيل سيصف الباحثة في المناقشة التالية:

الخلفية التربوية وتأثيرها على حصول تعلم اللغة العربية لطلاب الصف السابع في المدرسة المتوسطة “النّاجيّة” لينجكونج سوكوريجو فونوروجو السنة الأكاديمي 2021/2022.

للحصول على معلومات حول الخلفية التربوية، جمعت الباحثة البيانات عن طريق توزيع استبيانات على 36 طفلًا مستجيبًا. من تحليل البيانات حول الخلفية التربوية لطلاب الصف السابع في المدرسة المتوسطة “النّاجيّة” لينجكونج سوكوريجو فونوروجو، تم الحصول على معلومات تفيد بأن الخلفية التربوية للطلاب كانت في فئة جيدة بتكرار 6 مستجيبين (16.62٪)، في فئة جيدة إلى حد ما بتكرار 26 مبحوث (72.02٪) وفي الفئة الفقيرة بتكرار 4 مبحوثين (11.08٪). وبالتالي، بشكل عام، يمكن القول أن الخلفية التربوية لطلاب الصف السابع في المدرسة المتوسطة “النّاجيّة” لينجكونج سوكوريجو فونوروجو في فئة جيدة إلى حد ما بنسبة 72.02 ٪.

ثم لتحديد تأثير الخلفية التربوية على حصول تعلم اللغة العربية لطلاب الصف السابع في المدرسة المتوسطة “النّاجيّة” لينجكونج سوكوريجو فونوروجو، استخدم الباحثة حسابات بسيطة لتحليل الانحدار الخطي بمساعدة تطبيق SPSS الإصدار 16.0. بناءً على حصول حسابات تحليل الانحدار الخطي البسيطة المتعلقة بالخلفية التربوية لحصول تعلم اللغة العربية للطلاب، تم الحصول على معلومات تفيد بأن قيمة الأهمية  P-value هي 0.037. وبالتالي، يمكن استنتاج أن  P-value (0،037) < α (0،05) فترفض H0 مما يعني أن الخلفية التربوية لها تأثير كبير على حصول تعلم اللغة العربية لطلاب الصف السابع في المدرسة المتوسطة “النّاجيّة” لينجكونج سوكوريجو فونوروجو لا تزال قيمة R Square منخفضة نسبيًا، وهي 0.122. توضح هذه القيمة أن متغير الخلفية التربوية له تأثير بنسبة 12.2٪ على حصول تعلم اللغة العربية للطلاب. بينما تتأثر نسبة 87.8٪ المتبقية بعوامل أخرى.

تتوافق حصول هذه الدراسية مع ما قاله سيوكرول حمدي وأغوس مامان آبادي أنه بشكل عام، فإن مستوى التعليم الذي تم أخذه سابقًا له علاقة قوية وتأثير على قدرات حل المشكلات في عملية التعلم، سواء عندما يكونان كذلك. في البيئة التي يؤدون فيها واجباتهم كطلاب.

الدافع التعلمي وتأثيره على حصول تعلم اللغة العربية لطلاب الصف السابع من المدرسة المتوسطة “النّاجيّة” لينجكونج سوكوريجو فونوروجو السنة الأكاديمي 2021/2022.
للحصول على معلومات حول دافع التعلم، جمع الباحثة البيانات عن طريق توزيع الاستبيانات على 36 من الأطفال المستجيبين. من تحليل البيانات المتعلقة بادوافع التربوية لطلاب الصف السابع في المدرسة المتوسطة “النّاجيّة” لينجكونج سوكوريجو فونوروجو، تم الحصول على معلومات تفيد بأن دافع التعلم لدى الطلاب كان في الفئة العالية بتكرار 6 مستجيبين (16.62٪)، في الفئة المتوسطة بتردد. من 24 مستجيباً (66.48٪) وفي الفئة المنخفضة بتكرار 6 مبحوثين (16.62٪). وبالتالي، بشكل عام، يمكن القول أن الدافع التعليمي لطلاب الصف السابع في المدرسة المتوسطة “النّاجيّة” لينجكونج سوكوريجو فونوروجو يقع في فئة جيدة إلى حد ما بنسبة 66.48٪.

ثم لتحديد تأثير دافع التعلم على حصول تعلم اللغة العربية لطلاب الصف السابع في المدرسة المتوسطة “النّاجيّة” لينجكونج سوكوريجو فونوروجو، استخدم الباحثة حسابات بسيطة لتحليل الانحدار الخطي بمساعدة تطبيق SPSS الإصدار 16.0. بناءً على حصول حسابات تحليل الانحدار الخطي البسيطة المتعلقة بالخلفية التربوية لحصول تعلم اللغة العربية للطلاب، تم الحصول على معلومات تفيد بأن قيمة الأهمية  P-value هي 0.000. وبالتالي، يمكن استنتاج أن  P-value  (0،000) < α (0،05) فترفض H0 مما يعني أن دافع التعلم له تأثير كبير على حصول تعلم اللغة العربية لطلاب الصف السابع في المدرسة المتوسطة “النّاجيّة” لينجكونج سوكوريجو فونوروجو. قيمة R Square مرتفعة نسبيًا، وهي 0.719. توضح هذه القيمة أن متغير دافع التعلم له تأثير بنسبة 71.9٪ على حصول تعلم اللغة العربية لدى الطلاب. بينما تتأثر نسبة 28.1٪ المتبقية بعوامل أخرى.

حصول هذه الدراسية تتفق مع ما قاله محمد شاريف سومانتري من أن النجاح والفشل في التعلم يتأثران بدافع التعلم، وبالتالي فإن مستوى النجاح والفشل في التعلم لا يحدده الآخرون، بل يحدده المرء بنفسه.
 وفي الوقت نفسه، وفقًا لمحمد فاتوررحمان و سوليستيوريني، فإن الدافع سيؤثر أيضًا على الأنشطة الفردية لتحقيق كل ما هو مطلوب في جميع الإجراءات.
 الدافع المشار إليه هنا هو الدافع لتعلم اللغة العربية، حيث من المتوقع أن يقوم الطلاب، بدافع لتعلم اللغة العربية، بتحسين حصول التعلم باللغة العربية.
ومع وجود دافع تعليمي عالٍ، من المتوقع أن يحصل الطلاب على حصول تعليمية جيدة. وفقًا لموجيهومو و ديمياتي، فإن حصول التعلم هي نتيجة التفاعل بين فعل التعلم وفعل التدريس. من وجهة نظر المعلم، ينتهي عمل التدريس بعملية تقييم حصول التعلم. من وجهة نظر الطالب، فإن حصول التعلم هي نهاية المقطع وذروة عملية التعلم.

تأثير الخلفية التربوية ودافع التعلم على حصول تعلم اللغة العربية لطلاب الصف السابع من المدرسة المتوسطة “النّاجيّة” لينجكونج سوكوريجو فونوروجو السنة الدراسية 2021/2022.
من أجل تحديد تأثير الخلفية التربوية ودوافع التعلم على حصول تعلم اللغة العربية للطلاب، قام الباحث يستخدم تحليل الانحدار الخطي بمساعدة تطبيق SPSS الإصدار 16.0. بناءً على حصول حساب تحليل الانحدار الخطي المتعدد فيما يتعلق بالخلفية التربوية ودوافع التعلم على حصول تعلم اللغة العربية للطلاب، تم الحصول على معلومات تفيد بأن قيمة الأهمية  P-value هي 0.000. وبالتالي يمكن استنتاج أن P-value (0،000) < α  (0،05)  فترفض H0 مما يعني أن الخلفية التربوية والدافع التعليمي لهما تأثير كبير على حصول تعلم اللغة العربية لطلاب الصف السابع في المدرسة المتوسطة “النّاجيّة” لينجكونج سوكوريجو فونوروجو. تصنف قيمة R Square  على أنها عالية، وهي 0.788. توضح هذه القيمة أن متغيرات الخلفية التربوية ودوافع التعلم لها تأثير بنسبة 78.8٪ على حصول تعلم اللغة العربية لدى الطلاب. فيما تتأثر نسبة 21.2٪ المتبقية بعوامل أخرى.

حصول هذه الدراسية متوافقة مع ما قاله وزير الصحة. ذكر زايفول راشيد وآخرون أن جودة التعليم ترتبط ارتباطًا وثيقًا بالنجاح في تكوين طلاب جيدين، وهذا هو النقطة المركزية في عملية التدريس والتعلم. يعد الطلاب أيضًا معيارًا في نجاح عملية التعلم، ومن المأمول أن يتمكنوا من اكتساب أكبر قدر ممكن من المعرفة والبصيرة من خلال الدراسية. التعلم هو عملية يوجد فيها تفاعل بين الأفراد والأفراد والأفراد وبيئتهم. يمكن أيضًا وصف عملية التعلم من خلال تفاعل الطلاب مع المعلمين أو الطلاب مع بيئتهم مما يؤدي إلى تغييرات في السلوك من شأنها أن توفر تجربة، سواء من حيث المعرفة والمواقف والمهارات. بحيث يمكن من خلال هذه العملية قياس تحصيل الطلاب للقدرات والمعرفة والفهم حول المادة الدراسية في المدارس أو المدارس، وهو ما يسمى التحصيل التعليمي.

الخلاصة

بناءً على حصول البحث حول تأثير الخلفية التربوية ودوافع التعلم على حصول تعلم اللغة العربية لطلاب الصف السابع في مدرسة تساناوية النجية لينجكونج، سوكوريجو، بونوروغو، يمكن استخلاص الاستنتاجات التالية:
1. تؤثر الخلفية التربوية بشكل كبير على حصول تعلم اللغة العربية لطلاب الصف السابع في المدرسة المتوسطة “النّاجيّة” لينجكونج سوكوريجو فونوروجو، بقيمة دلالة (P-value)  تبلغ 0.037. وبالتالي، يمكن استنتاج أن P-value (0،037) < α (0،05) ثم ترفض H0. قيمة R Square (R2) هي 0.122. وهذا يعني أن الخلفية التربوية لها تأثير بنسبة 12.2٪ على حصول تعلم اللغة العربية لدى الطلاب.
2. الدافع التعلمي له تأثير كبير على حصول تعلم اللغة العربية لطلاب الصف السابع في المدرسة المتوسطة “النّاجيّة” لينجكونج سوكوريجو فونوروجو، مع قيمة دلالة (P-value)  تبلغ 0.000. وبالتالي، يمكن استنتاج أن P-value (0،000) < α (0،05) ثم ترفض H0. قيمة R Square (R2) هي 0.719. وهذا يعني أن الخلفية التربوية لها تأثير 71.9٪ على حصول تعلم اللغة العربية للطلاب.
3. تؤثر الخلفية التربوية ودوافع التعلم بشكل كبير على حصول تعلم اللغة العربية لطلاب الصف السابع في المدرسة المتوسطة “النّاجيّة” لينجكونج سوكوريجو فونوروجو، بقيمة دلالة (P-value)  تبلغ 0.000. وبالتالي، يمكن استنتاج أن P-value (0،000) < α (0،05) ثم ترفض H0. حيث تم الحصول على معادلة الانحدار Y = 5،529 + 0،819 X1 + 0،407 X2  . قيمة R Square (R2) هي 0.788. وهذا يعني أن الخلفية التربوية لها تأثير 78.8٪ على حصول تعلم اللغة العربية للطلاب.

المراجع
وزارة الأوقاف والشئون الإسلامية ، الموسوعة الفقهية الجزء الثالث عشر
الترقيم الدولي، مستقبليات تربوية
Fathurrohman, Muhammad dan Sulistyorini. (2012). Belajar dan Pembelajaran. Yogyakarta: Teras.

Hamdi, Syukrul dan Agus Maman Abadi. (2014). Pengaruh Motivasi, Self-Efficacy dan Latar Belakang Pendidikan Terhadap Prestasi Matematika Mahasiswa PGSD STKIP-H dan PGMI IAIH, 1(1), 81.

Hamdu, Ghullam dan Agustina, Lisa. (2011). Pengaruh Motivasi Belajar Siswa Terhadap Prestasi Belajar IPA Di Sekolah Dasar, 12(1), 91.

Hanani, Nurul. (2020). Pembelajaran Bahasa Arab Kontemporer Kontruksi Metodologis Pembelajaran Bahasa Arab Berbasis Komunikatif-Sosiolinguistik. Bandung: CV Cendekia Press.

M., Sardian A. (2012). Interaksi & Motivasi Belajar Mengajar. Jakarta: Rajawali Pers.

Nasrah dan A. Muafiah, (2020). Analisis Motivasi Belajar dan Hasil Belajar Daring Mahasiswa Pada Masa Pandemi Covid-19, 03( 2), 209.
Rosyid, Moh. Zaiful & Aminol Rosid Abdullah. (2018). Reward & Punishment Dalam Pendidikan. Malang: Literasi Nusantara.

Rosyid, Moh. Zaiful dkk. (2019). Prestasi Belajar. Batu: Literasi Nusantara.

Rosyid, Naylur dan Eha Suhayati. (2020). Pengaruh Media Pembelajaran dan Latar Belakang Pendidikan Siswa Terhadap Hasil Belajar Ilmu Fara’id, 5(1), 83.
Sarwono, Jonathan. (2009). Memadu Pendekatan Kuantitatif dan Kualitatif: Mungkinkah?, 9(2), 119.

Sukardi. (2018). Metodologi Penelitian Pendidikan: Kompetensi dan Praktiknya, Edisi Revisi. Jakarta: Bumi Aksara.

Sumantri, Mohamad Syarif. (2016). Strategi Pembelajaran. Jakarta: PT RajaGrafindo Persada.

Syam, Suhendi dkk. (2021). Pengantar Ilmu Pendidikan. Yayasan Kita Menulis.

Wulansari, Andhita Dessy. (2012). Penelitian Pendidikan: Suatu Pendekatan Praktik Dengan Menggunakan SPSS. Ponorogo: STAIN Po PRESS.
Wulansari, Andhita Dessy. (2012). Statistik Parametrik: Terapan Untuk Penelitian Kuantitatif . Ponorogo: STAIN Po PRESS.
Wulansari, Andhita Dessy. (2018). Aplikasi Statistika Parametrik dalam Penelitian. Yogyakarta: Pustaka Felicha.
� Suhendi Syam, dkk., “Pengantar Ilmu Pendidikan” (Yayasan Kita Menulis, 2021) hlm. 4.


� وزارة الأوقاف والشئون الإسلامية، الموسوعة الفقهية الجزء الثالث عشر، ص 6.


� Ghullam Hamdu dan Lisa Agustina, “Pengaruh Motivasi Belajar Siswa Terhadap Prestasi Belajar IPA Di Sekolah Dasar”, Jurnal Penelitian Pendidikan Vol. 12 No. 1, April 2011, hlm. 91.


� الترقيم الدولي، مستقبليات تربوية، ص 50.


� Nurul Hanani, “Pembelajaran Bahasa Arab Kontemporer Kontruksi Metodologis Pembelajaran Bahasa Arab Berbasis Komunikatif-Sosiolinguistik” (Bandung: CV Cendekia Press, 2020) hlm. 216.


� Jonathan Sarwono, “Memadu Pendekatan Kuantitatif dan Kualitatif: Mungkinkah?”. Jurnal Ilmiah Manajemen Bisnis, Vol. 9, No. 2, Mei 2009, 119.


� Sukardi, Metodologi Penelitian Pendidikan: Kompetensi dan Praktiknya, Edisi Revisi (Jakarta: Bumi Aksara, 2018), hlm. 211-212.


� Sukardi, Metodologi Penelitian Pendidikan: Kompetensi dan Praktiknya, Edisi Revisi (Jakarta: Bumi Aksara, 2018), hlm. 211-212.


� Naylur Rosyid dan Eha Suhayati, “Pengaruh Media Pembelajaran dan Latar Belakang Pendidikan Siswa Terhadap Hasil Belajar Ilmu Fara’id”, Jurnal Teknologi Pendidikan, Volume 5, Nomor 1, Oktober 2020, 83.


� Syukrul Hamdi dan Agus Maman Abadi, “Pengaruh Motivasi, Self-Efficacy dan Latar Belakang Pendidikan Terhadap Prestasi Matematika Mahasiswa PGSD STKIP-H dan PGMI IAIH”, Jurnal Riset Pendidikan Matematika, Volume 1, Nomor 1, Mei 2014, 81.


� Sardian A. M., “Interaksi & Motivasi Belajar Mengajar” (Jakarta: Rajawali Pers, 2012), hlm. 73.


� Nasrah dan A. Muafiah, “Analisis Motivasi Belajar dan Hasil Belajar Daring Mahasiswa Pada Masa Pandemi Covid-19”, Jurnal Riset Pendidikan Dasar, Volume 03, Nomor 2, Oktober 2020, 209.


� Moh. Zaiful Rosyid & Aminol Rosid Abdullah, “Reward & Punishment Dalam Pendidikan” (Malang: Literasi Nusantara, 2018), hlm. 45.


� Syukrul Hamdi dan Agus Maman Abadi, “Pengaruh Motivasi, Self-Efficacy dan Latar Belakang Pendidikan Terhadap Prestasi Matematika Mahasiswa PGSD STKIP-H dan PGMI IAIH”, Jurnal Riset Pendidikan Matematika, Volume 1, Nomor 1, Mei 2014, 81.


� Mohamad Syarif Sumantri, Strategi Pembelajaran (Jakarta: PT RajaGrafindo Persada, 2016), hlm. 379.


� Muhammad Fathurrohman dan Sulistyorini, Belajar dan Pembelajaran (Yogyakarta: Teras, 2012), hlm. 150.


� Nasrah dan A. Muafiah, “Analisis Motivasi Belajar dan Hasil Belajar Daring Mahasiswa Pada Masa Pandemi Covid-19”, 209.


� Moh. Zaiful Rosyid, dkk., “Prestasi Belajar” (Batu: Literasi Nusantara, 2019) hlm.3.





130
2
2

